De un triangulo escaleno se conoce:
La longitud de los lados b y c.
La medina ma en verdadera posicion y magnitud (segmento AM).

PASO 1°: prolongamos la mediana ma hasta una
longitud igual al doble (2ma).

PASO 2° centramos en el vértice A y trazamos un arco
de radio igual a la longitud del lado b.

PASO 3° centramos en el punto A' y trazamos un arco
de radio igual a la longitud del lado ¢ hasta que corte al
anterior arco, determinando el vértice C.

PASO 4°: mediante una recta unimos el punto M de la
mediana con el vértice C, determinando la mitad del A
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PASO 5°: prolongamos el segmento MC (a/2) hasta una
longitud igual al doble (a) determinando el vértice B.

SOLUCION: ya tenemos determinados los tres vértices de
triangulo, solo nos queda unirlos mediante segmentos.

RAZONAMIENTO: El cuadrilatero ABA'C es un romboide, el
punto M es la interseccion de sus diagonales (AA'y BC), luego:
Los lados A C y BA!' tienen la misma longitud.

Idem de los lados AB y A'C.
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